
Erratum

The following erratum is to correct an omission of a table during the publication phase of the article entitled: “User interface for specification language for case-based mechanical design” by Abhay Dandekar, Ibrahim Zeid, and Theodore Bardasz (*AI EDAM*, 11(1), p. 18).

The table referred to reads:

Table 1. *Characterizing design knowledge*

Sample specification	Characteristic information
A motor should convert electrical energy to mechanical energy	Functional requirement
The weight of the gearbox should be less than 120 lb	Physical requirement
The plastic housing should be dyed cool grey	Textual constraint
The dimensions of the collar should be dia = 28 cm, I = 8 cm	Numerical constraint
Operating humidity of the environment: max 85%	Environment requirement

The Editor-In-Chief and Publisher regret the inadvertent mistake.